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Stemmingen Wet gewasbeschermingsmiddelen en biociden 

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het wets- 
voorstel Wijziging van de Wet gewasbeschermingsmidde- 
len en biociden (grondslag voor maatregelen inzake het 
(particulier) gebruik van gewasbeschermingsmiddelen) 
(35756). 

(Zie vergadering van 5 juli 2022.) 

De voorzitter: 
Ik geef graag het woord aan het lid Kostić voor een stem- 
verklaring. Dan kan de voorzitter ook weer even ademhalen. 

Kamerlid Kostić (PvdD): 
Voorzitter. Dit is niet eerder vertoond. We hebben het over 
een wet die in 2022 al aangenomen had moeten worden. 
Toen heeft de Kamer, van SP tot PVV, helder uitgesproken: 
onze burgers en bestuivers worden onvoldoende 
beschermd tegen bestrijdingsmiddelen en daar moeten we 
met een wetswijziging een einde aan maken. Maar de 
bewindspersonen verspilden jaren, om tot twee keer toe 
een trucje uit te halen om de wet af te zwakken. Dat was 
tegen de regels in, zo blijkt nu heel duidelijk. Straks stem- 
men we een van die trucjes weg, namelijk wat er nu voor- 
ligt, een wijziging voorgesteld door de regering. 

Maar ondertussen zijn we nog geen steek opgeschoten met 
de gezondheid van burgers beter beschermen. De Partij 
voor de Dieren wil nu de kortste route om alsnog te zorgen 
voor die bescherming. Dat betekent dat de Kamer voor de 
wet stemt. Als partijen de bescherming van burgers nog 
steeds zo belangrijk vinden als in 2022 en dus stemmen 
zoals ze toen hebben gestemd, wordt de wet nu aangeno- 
men. Als de staatssecretaris dan alsnog op onderdelen wat 
punten wil wijzigen, kan dat via de goede route, namelijk 
meteen daarna via een novelle. Een win-win. Zo verliezen 
we geen tijd. De Partij voor de Dieren steunt het verzoek 
van de staatssecretaris om uitstel van stemmingen over de 
wet dus niet. 

De voorzitter: 
Helder. Dank u wel. Op 5 juli 2022 heeft de Kamer reeds 
over de artikelen en de ingediende amendementen 
gestemd. Dan komen nu in stemming het als wijzigingen 
voorgesteld door de regering te beschouwen stuk en het 
wetsvoorstel. De vaste commissie voor Infrastructuur en 
Waterstaat heeft bij de brief op stuk nr. 25, in lijn met het 
advies van de commissie voor de Werkwijze, een klemmend 
beroep op de Kamer gedaan om deze wijzigingen op prin- 
cipiële gronden te verwerpen. 

In stemming komt het voorstel inzake Wijziging van de Wet 
gewasbeschermingsmiddelen en biociden (grondslag voor 
maatregelen inzake het (particulier) gebruik van gewasbe- 
schermingsmiddelen) (35756, stuk nr. 23). 

De voorzitter: 

Ik constateer dat de leden van de fractie van de SGP voor 
dit voorstel hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat het is verworpen. 

De staatssecretaris van Infrastructuur en Waterstaat heeft 
de Kamer bij brief van 25 november 2024 verzocht de 
stemming over het wetsvoorstel uit te stellen. Kunt u 
daarmee instemmen? Wie is voor het uitstel? 

In stemming komt het voorstel Uitstel van stemming over 
het wetsvoorstel Wijziging van de Wet gewasbeschermings- 
middelen en biociden (grondslag voor maatregelen inzake 
het (particulier) gebruik van gewasbeschermingsmiddelen) 
(35756). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, het 
CDA, de VVD, BBB, JA21 en de PVV voor dit voorstel hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
het is aangenomen. 

Daarmee is er dus een meerderheid voor uitstel. 
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